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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 18

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	PIP DI INIZIATIVA PUBBLICA IN LOCALITA’ COLONIA – ASSISTENZA LEGALE – INTEGRAZIONE PRECEDENTE INCARICO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 4 febbraio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                       PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 97 del 05.07.2007, esecutiva, si era conferito formale incarico all’Avv. Prof. Elisabetta Mariotti amministrativista  corrente in Milano, per assistere il Comune di Masera nella causa avanti il Tribunale d’Appello di Torino, contro i Sigg. Iossi, in opposizione alla stima peritale dell’indennità di esproprio chiedendo la determinazione dell’indennità stessa;

Atteso ancora che nel corso procedurale della predetta causa è stato esperito un tentativo di conciliazione da arte dei rispettivi difensori, al fine di definire il contendere sulla base del prezzo di indennizzo di espropriazione dei terreni in questione  determinato in  €. 24,00 a mq.;

Considerato che in seguito al nuovo sviluppo intrapreso dalla causa ed in ragione della specificità della materia giuridica da trattare, ne è derivato un necessario ampliamento all’originario incarico di assistenza legale, relativamente agli aspetti legati all’eventuale conciliazione con l’assistenza e la predisposizione degli atti conseguanti alla transazione;

Ritenuto pertanto giusto e necessario, alla luce di quanto sopra precisato, provvedere ad integrare l’originario incarico conferito all’Avv. Elisabetta Mariotti corrente in Milano;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di integrare, per le ragioni di cui in premessa, l’originario incarico di assistenza legale, nella causa esproprio indennità area PIP, conferito all’Avv. Elisabetta Mariotti corrente in Milano;

Di prevedere la spesa ammontante a €. 6.200,00 all’intervento 2110606 (cap. 3573)RP del bilancio 2010 in corso di formazione.
